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PHAN 1: TRAC NGHIEM
Panh diu x vao [_] dit truede ciu tra 107 ding (tir cau 1 dén cau 4)
1. Chir s6 6 trong s6 70,526 6 gid tri la:
[JA.6donvi [ |B.6phinmudi [ |C.6phantrim [ |D. 6 phan nghin
2. 86 thich hop dé dién vao ché chdam: 25km’ 6ha = ...... km’,
[]JA.25.6 [ ]B. 25,06 [ ]C. 25,006 [ ]D. 25,0006
3. Trong cdc sé do thoi gian, sé do nao bang 3 phiit 35 gidy:
[ JA.325giay [ |B. 215 giay [ ]C. 205 giay [ ]D. 115 giay
4. Ti s6 phan tram ciia 8 va 25:
[ ]A. 0,032% [ ]B.0,32% []C. 32% [ ]D. 320%
5. Piing ghi D, sai ghi S vao [ | dit trude mdi cdu sau:

a. 70250 kg = 70 tin 250 kg

A.D B.S

b. 57m < 570dm

B. b B.S
6. 24545+ 12,6 =?
A. 257,05 B. 258,05 C. 2570,5 D. 25,805
7. 156 — 34,54=?
A. 12,146 B. 121,56 C. 121,46 D. 120,56
8.15,15 X 3,6=?
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A. 55,54 B. 54,45 C, 45,54 D. 54,54
9. 45,54 : 18=?
A.2,53 B.2.35 ¢ 355 D. 0,235

..... /1d | 10. Viét cac s thdp phén sau theo thir tw tic bé dén lén:
8,243 ;7,025 ;0,612 ; 0,596 ; 8,342
A. 0,596; 0,612; 7,025; 8,342; 8,243.
B. 0,596; 0,612; 7,025; 8,243; 8,342.
C. 0,596; 7,025; 0,612; 8,342; 8,243.
D. 0,612; 0,596; 7,025; 8,342; 8,243,
10. Tinh gid tri biéu thirc: 54,5x3,7-125,8
/14 | A, 75,95 B. 75, 58 C. 74,65 D. 75,85
80-x=0,78x10

_____ ¢ | 11. Mot manh dat hinh chit nhit cé chiéu rong la 25m, chi¢u dai gap déi chicu
rong, ngudi ta da danh 45% dién tich dé lam sin trude, phan con lai dé lam
nha. Tinh dién tich dat dé lam nha

a/ Dién tich cia hinh chir nhat la:

A. 1200 m2 B. 1500 m2 C. 1250 m2 D. 1150 m2
b/ Dién tich dat dé lam nha la:
A. 562,5 m2 B. 56,25 m2 C. 68,75 m2 D. 687,5 m2

../1d | 12. An c6 m{t so vién bi. An cho Binh % s0 bi, cho Tuan 2 vién bi, nhurr viy An

con lai 6 vién bi. Héi lic diu An cé bao nhiéu vién bi?

A. 8 vién bi B. 9 vién bi C. 10 vién bi D. 12 vién bi
13.1 8Ap cevvvnvennnn lan 1/10

A. 1 lan B. 10 lin C. 100 lan D. 1000 lin
14.1/100 : 1/1000=?

Al B. 10 C. 100 D. 1000

15. Biét 3/5 dién tich trong nhin cia gia dinh dé 1a 6 ha. Héi dién tich trong
nhin ciia xi dé bang bao nhiéu mét vuong?
A. 16 000 m2 B. 50 000 m2 C. 90 000 m2 D. 100 000 m2

toLIVEWORKSHEETS



toLIVEWORKSHEETS



